

东体竞彩视角

战宿敌 勒沃库森急需追分

今天我们选择1场法乙、1场德甲和1场法甲比赛进行推荐。

周五003 11月2日 03:00
法乙 阿纳西 VS 波城FC
推荐:胜/平

从战绩和积分榜来看,阿纳西要明显占优。但实际上他们只比波城多4分而已,此番主场作战,阿纳西能如愿取得主场五连胜吗?

阿纳西11轮比赛过后5胜4平2负拿到19分排名第三,5场胜利中有4场出自主场。在首个主场2比4输给马迪圭斯后,阿纳西连续零封了亚眠、特鲁瓦、圣旺红星、拉瓦勒等大家都比较熟悉的队伍,虽然4场比赛打进7球不算多,但能连续保持不失球还是非常不错的成绩。

波城4胜3平负表现中规中矩,只是近3轮1平2负成绩不佳,且客场只有1胜2平3负。唯一的胜利是1比0小胜甘冈,在连续战平克莱蒙和格勒诺布尔后,2比3输给敦克尔克,1比3不敌拉瓦勒,0比3负于特鲁瓦,3场失

利都丢3球,进球却越来越少。上赛季,他们两次与阿纳西交锋,主场0比3告负,客场0比0打平。

此役市场给出阿纳西0.25让步,参考主胜数据并不统一,在2.3-2.4区间,反倒是客胜数据有所下降。综合考虑,建议支持阿纳西在主场不败。

周五004 11月2日 03:30
德甲 勒沃库森 VS 斯图加特
推荐:胜

自去年神勇夺冠以来,勒沃库森几乎在国内击败了所有对手,但斯图加特却成为了他们难以逾越的鸿沟。此番再度交锋,已经落后榜首5分的勒沃库森能否两年以来首次在联赛击败斯图加特?

本赛季联赛8轮过后,勒沃库森4胜3平1负排名第三,虽谈不上差,但与上赛季一路高歌猛进显然是有些差距的。不论是主场两次两球领先都没能取胜,还是客场两度领先被不来梅逼平,都暴露出了球队在防守端存在的隐患。赛季至今,除去德国杯对

阵低级别球队,勒沃库森只有欧冠客场4比0击败费耶诺德和主场1比0小胜米兰完成了零封,反倒是联赛客场丢球,15个丢球的防守数据甚至只能排名德甲末流。

斯图加特本赛季的表现可谓起伏不定,能在欧冠客场击败尤文,并且一度把皇马逼到手忙脚乱,但也能主场被美因茨进3个,被霍芬海姆逼平,客场与拜仁的比赛更是0比4惨败。

本场比赛市场给出勒沃库森1.0让步,参考主胜数据在1.55左右。两队近5次交锋有4次打成平局,勒沃库森唯一的胜利还是上赛季德国杯。不过近20次交锋,勒沃库森13胜6平1负占据绝对优势。在落后榜首分数不少且对阵强敌的前提下,建议支持勒沃库森在主场拿下胜利。

周五005 11月2日 04:00
法甲 里昂 VS 里昂
推荐:胜

在姆巴佩离开法甲后,各支球队似乎都有了一些“念想”。里昂和里昂

两支老牌强队本赛季状态也有所复苏,此番直面对话谁能进一步提升自己的积分和排名?

里昂的开局并不好,其间一度遭遇四连败和五场不胜,但在客场3比0击败勒阿弗尔后,他们迎来了一波6场不败,期间包括主场1比0力挫皇马、客场3比1赢下马竞以及2比0击败朗斯,能在欧冠连续击败马德里双雄绝非易事,更不会偶然。而里昂在上周之前还是五连胜的状态,但欧冠主场狂攻无果0比1输给了贝西塔斯,随后的联赛主场2比2战平欧塞尔,甚至在场面、射门次数等关键数据还不如对手。发挥起伏不定也是里昂近几个赛季始终成绩不理想的重要原因。

此番市场给出里昂0.25让步,参考主胜数据有中小幅提升。两队近10次交锋平分秋色,里昂过往在主场也只是微弱优势。但以两队近期的表现来看,支持里昂取胜应该是更理智的选择。

·李木子·

大乐透 第24126期

开奖结果:02 10 17 28 34+07 08

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	5	10000000
追加	0	-
二等奖	112	122664
追加	40	98131
三等奖	182	10000
四等奖	856	3000
五等奖	13839	300
六等奖	21884	200
七等奖	27378	100
八等奖	691752	15
九等奖	7552436	5

奖池积累数为905005034.37元

排列3 第24291期

开奖号码:3 4 0

奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	8836	1040
组选3	0	346
组选6	24774	173

排列5 第24291期

开奖号码:3 4 0 4 3

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	157	100000

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

扎根希望的田野 让乡亲们的腰包鼓起来

10月,秋风轻拂,阳光温柔,一辆辆满载物资的卡车缓缓驶入四川德阳什邡市师古镇虎林村。村民们满心好奇,纷纷放下手中的农活,聚集到车前,眼神中充满了期待。

不一会儿,从车上下来一群穿着朴素、面带笑容的人,他们手中提着沉甸甸的包裹,肩上扛着大包小包的尿素和肥料。德阳体彩分中心公益小分队的到来,如秋日的暖阳照进了村民的心中,也预示着这场名为“沃土金秋 体彩助农”的公益活动正式拉开序幕。

“我们希望为虎林村的农业发展尽一份绵薄之力,让每一份辛勤都能收获更多的回报。”德阳体彩分中心负责人真诚地表达来意。虎林村党支部书记、主任张天平深知,这些物资对于虎林村来说,无疑是一场及时雨:“这批助农物资,真是解了我们的燃眉之急,我们对今年的收成更有信心了!”除了捐赠助农物资,更令人惊喜

的是,德阳分中心还特别聘请了国家、省、市三级农业专家团队来到现场,面对面、手把手地给村民们教授农业知识。从如何选种、如何种植、如何施肥,到如何防治病虫害、如何提高农产品品质,每一个步骤和方法都讲解得细致入微。村民们听得入了迷,仿佛看到丰收的情景就在眼前。一位老农紧紧握住专家的手,感慨道:“我种了一辈子地,今天才知道原来种地还有这么多学问,多年的困惑总算解决了,太谢谢你们了!”

这场暖心的公益活动,不仅为虎林村带来了物质上的帮助,更在村民们心中播下了希望的种子。他们相信,这片土地因知识与技术的灌溉,将会焕发新的生机。而这样的助农活动,只是多年来体彩助力乡村振兴、促进农业发展的一个缩影。

在山东临沂,体彩为孙祖镇中心小学设立的“爱心书屋”丰富了乡村孩

子的精神世界。在甘肃,体育局用体彩公益金先后为75个贫困县安排体育基础设施建设资金,体育赛事经费补助达到33亿元。在广东惠州,“粒粒系乡情,端在手心的温暖”助农项目,通过全市242个实体店的推广,成功帮助横沥镇矮坡丝苗米打开了市场,销售额达到了近40万元。在河北保定顺平,体彩支持“体育+旅游+农业”融合发展,不仅带动了乡村旅游,还促进了当地特色农产品的销售,让农民的钱袋子鼓了起来。

“以前我们起早贪黑耨起裤脚下田干活,累得腰都挺不起来,收入也只能勉强糊口。现如今,在当地政府和省体彩中心的帮助下,我们自己搞起了产业,不仅轻松,收入也高,日子一天比一天过得好!”这是陕西西安市黄龙县瓦子街镇瓦子街村村民代表现发自内心的感慨。

从东部沿海的璀璨明珠,到西部

山区的宁静村落,从北方平原的广袤大地,到南方丘陵的秀丽风光,中国体彩助农的身影无处不在,活跃在每一片充满希望的土地上。

回望过去,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金,自2008年以来,已累计投入221亿元,在扶贫事业和欠发达革命老区的乡村振兴中发挥了不可替代的作用。

在革命老区,这些资金被用于修复红色遗址、发展红色旅游,既保护了宝贵的革命历史文化遗产,又带动了当地经济的发展,让红色基因在新时代绽放出新的活力。每一个数字背后,都是一个生动的故事,述说着体彩“一心为民、一心利民”的初心与坚持。

“沃土金秋 体彩助农”,这不仅仅是一场活动的名称,更是体彩作为国家公益彩票的生动诠释。在希望的田野上,体彩的故事仍在继续,温暖的光芒永远照耀着前行的道路。

大乐透套餐票
幸运打包带回家

- 18元套餐**
【单式5+2】x 6
【复式5+3】x 1
- 28元套餐**
【单式5+2】x 8
【复式6+2】x 1
- 58元套餐**
【单式5+2】x 8
【复式7+2】x 1
- 88元套餐**
【单式5+2】x 5
【复式7+2】x 1
【复式6+3】x 1